Поради батькам
  БЕЗПЕКА ДИТИНИ В ІНТЕРНЕТ - ПРОСТОРІ
Шановні батьки! Навчити дитину безпечній та відповідальній поведінці в інтернеті набагато важливіше, ніж просто заблокувати небажані матеріали та сайти.  
           Наші поради  допоможуть вам в цьому:
· Розмовляйте зі своєю дитиною про небезпеку, що криється в Інтернеті. Покажіть, що вам можна довіряти, обґрунтовуйте заборони.
· Разом з дитиною розробіть правила користування Інтернетом. Особливо домовтеся з нею про прийнятий час роботи в Інтернеті і сайти до яких вона збирається заходити.
· Вчіть нікому без вашого  дозволу   не давати особисту інформацію: домашню адресу, номер домашнього телефону, робочу адресу батьків, їхній номер телефону, назву й адресу школи, свої паролі.
·  Навчайте дитину не розміщувати свої чи сімейні фотографії.
·  Поясніть, що коли дитина    знайде якусь інформацію, що турбує її, нехай негайно сповістить про це  вас.
·   Розкажіть, що не потрібно відповідати на невиховані й грубі листи. Якщо дитина отримала такий лист, то потрібно сповістити про це батьків .
· Скажіть дитині, що їй не слід зустрічатися з людьми, яких вона знає тільки з Інтернету. Поясніть, що ці люди можуть виявитися зовсім не тими, за кого себе видають. Якщо ж це необхідно, то спочатку треба спитати дозволу батьків. Зустріч  має відбутися у громадському місці та й у присутності батьків.
· Поясніть  дитині, що не все, що вона читає або бачить в Інтернеті, - правда. Привчіть її запитувати вас, якщо вона не впевнена.
· Наполягайте, щоб дитина не завантажувала музику, комп'ютерні ігри та інші програми без вашого дозволу.
· Використовуйте програмне забезпечення батьківського контролю для контролю за діяльністю дитини в Інтернеті.
· Навчіть дитину поважати інших в Інтернеті. Переконайтеся, що вона знає про те, що правила етикету діють скрізь – навіть у віртуальному світі.
 
​КОРИСНІ РЕСУРСИ ЩОДО ОНЛАЙН-БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ

Посібник для батьків "Діти в Інтернеті: як навчити безпеці у віртуальному світі": https://rescentre.org.ua/images/Uploads/Files/internet_safety_dl/children_internet.pdf 
"Ні - булінгу!"
5 мультфільмів, які допоможуть навчити цінувати кожного!
"Веселий мультик  про пташок", 2000 рік - https://youtu.be/G_4Eo2vFpRc
"Жив собі Чорний кіт", 2006 рік - https://youtu.be/Vs2w844QDvc
"Курка, яка несла всяку всячину", 2006 рік -  https://youtu.be/aNUeLHOpMyg
"Гидке (бридке) каченя", 2016 рік - https://youtu.be/I_A1VhWLKpI
"Вірте у любов, вірте у Різдво", 2018 рік - https://youtu.be/SwQhebWgSco
 
 

